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Vertraulichkeitsregelungen gemäß ISO/IEC 17025
Wir bei BAUR nehmen den Schutz Ihrer Daten sehr ernst. Im Rahmen der ISO/IEC 17025 Norm verpflichten wir uns, sämtliche Informationen und Daten, die uns im Zusammenhang mit Ihrem Auftrag bekannt werden und nicht öffentlich zugänglich sind, streng vertraulich zu behandeln.

1. Umgang mit Kundendaten
· Vertraulichkeit: Alle Informationen, die zwischen BAUR und unseren Kunden ausgetauscht werden, werden streng vertraulich behandelt. Diese Daten dürfen weder vervielfältigt noch Dritten zugänglich gemacht werden.
· Ausnahmen: Eine Weitergabe der Daten erfolgt nur, wenn gesetzliche Bestimmungen dies vorschreiben oder, wenn dies ausdrücklich zwischen BAUR und dem Kunden vereinbart wurde.
· Offenlegung: Falls eine Vertragspartei gesetzlich verpflichtet oder durch Verträge ermächtigt ist, vertrauliche Informationen offen zu legen, wird die betroffene Partei, sofern nicht gesetzlich verboten, die andere Partei über die bereitgestellten Informationen unterrichten.

2. Öffentlich zugängliche Informationen
Es ist wichtig zu beachten, dass Informationen, die vom Kunden öffentlich zugänglich gemacht worden sind, nicht unter die Vertraulichkeitsregelungen fallen. Dazu zählen insbesondere öffentlich platzierte Logos und sonstige Kennzeichnungen an zu kalibrierenden Produkten. Da diese Informationen bereits für jedermann zugänglich sind, ist eine vertrauliche Behandlung dieser spezifischen Daten nicht möglich.
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